

株式会社 enish (コード番号:3667 スタンダード)

# enish、モバイルゲームクオリティのブロックチェーンゲーム「De:Lithe Last Memories (ディライズ ラストメモリーズ)」、 初の公式生配信を実施!

~ゲームの実況・解説、新規キャラクターやミュージックビデオの公開も~

株式会社 enish(本社:東京都港区、代表取締役社長:安徳孝平、以下 enish)は、2023 年 12 月 21 日 (木)19 時より、累計ダウンロード数 900 万突破のスマートフォン向けドラマチック共闘オンライン RPG 『De:Lithe~忘却の真王と盟約の天使~』をベースとした、モバイルゲームクオリティのブロックチェーンゲーム「De:Lithe Last Memories(ディライズ ラストメモリーズ)」で初となる公式生配信を実施することをお知らせします。



■「De:Lithe Last Memories (ディライズ ラストメモリーズ)」について





De:Lithe Last Memories (ディライズ ラストメモリーズ)」は、無数の敵を殲滅しながらダンジョンの奥深くに潜入するローグライク RPG です。

超短時間で成長する達成感、多数の敵に囲まれるスリルと緊張感、なんとか切り抜けて敵の群れを殲滅する爽快さといったローグライクならではの楽しさを、性格や容姿・戦闘スタイルなど個性豊かな美少女たちとともにお楽しみください。

#### ■ De:Lithe Last Memories 公式生配信について

本タイトル初となる公式生配信は、以下のゲストをお迎えしてお届けします。



CV 担当声優



## ■ メインコンテンツ

<ゲーム実況・解説>

プロデューサー 久保愛美による、ゲームの実況および解説です。本タイトルについてのゲームプレイを詳しくご紹介するのは今回が初めて。ゲームに詳しい MC 茸(たけ)さんとの掛け合いで、プロデューサー自ら本タイトルの見どころをご紹介します。

プロデューサー



## <メインキャラクター初公開>

すでにキャラクターの名前や背景、CV 担当声優が明らかになっている「五代サナ」以外の、「五代サナ」がリーダーを務める第五部隊「デュナミス」に所属する全キャラクターの情報を公開予定です。

すでに名前と背景が明らかになっている「城戸ヒカリ」「津上アヤカ」の CV 担当声優のほか、その他 3 名のキャラクターについても名前、背景、CV 担当声優が明らかになります。ぜひご注目ください。



# <ミュージックビデオ初公開>

制作をすすめていた、「五代サナ」のキャラクターソング「any pale」がついに完成。今回のタイミングで初お披露目いたします!

歌い手、および作詞・作詞を担当したクリエイターの組み合わせにもご注目ください。

## ■ 配信について

2023 年 12 月 21 日 19 時より、以下の Youtube の URL にて配信します。 ぜひご覧ください。



https://www.youtube.com/watch?v=b3M1dxCVACg

その他、ゲームの詳細な情報については、公式サイトをご覧ください。

https://lastmemories.io/

ぜひ「De:Lithe Last Memories(ディライズ ラストメモリーズ)」にご期待ください。

## ■ De:Lithe Last Memories (ディライズ ラストメモリーズ)

タイトル	De:Lithe Last Memories (ディライズ ラストメモリーズ)
ゲームアプリ公式 WEB サイト	https://lastmemories.io/
ゲームアプリ公式 X アカウント	https://twitter.com/lastmemories_g
対応 OS	iOS / Android / PC
利用料金	基本プレイ無料 / アイテム課金制
著作権表記	©GeekOut / enish,inc.

#### ■GeekOut PTE. LTD. 会社概要

会社名: GeekOut PTE. LTD.

代表者: 嶋瀬 宏

# ■株式会社 enish(エニッシュ) http://www.enish.com

enish では、Link with Fun というスローガンのもと、「世界中に enish ファンを作り出す」ことをミッションとして掲げ、より多くのお客様に楽しんでいただけるよう魅力的なサービスの提供に取り組んでまいります。

所在地:東京都港区六本木 6-1-20 六本木電気ビルディング 4F

設立:2009 年 2 月 24 日 代表取締役社長:安徳 孝平

事業内容:ゲームアプリの企画・開発・運営

[本件に関するお問い合わせ先]

株式会社 enish 広報担当

E-Mail: pr@enish.com

※ enish、enish ロゴは株式会社 enish の商標または登録商標です。その他のすべての商標は、それぞれの所有者に帰属します。

※ プレスリリースに記載された内容は発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。